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Exercice 2 (8 points)
(Les cinq questions de cet exercice sont indépendantes.)

1. Calculer :
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16ˆ 25ˆ 100

2. On donne : a “
?

75´ 5
?

48`
?

27`
?

300 et b “ ´
?

18
a/ Montrer que : a “ ´ 2

?
3 et b “ ´ 3

?
2

b/ Comparer, en justifiant votre réponse, a et b

3. Calculer l’aire A d’un rectangle dont les dimensions en centimètre sont :
p10´ 3

?
11q et p10` 3

?
11q

4. Soient x et y deux réels, calculer le réel : A “ |x´ 2 y | ´ |2 x´ y |

pour x “ 1´
?

2 et y “ 1`
?

2
5. Soit l’ensemble E “ tx P R ;´ 1 ă x´ 1 ă 1u

a/ Vérifier que : E “s 0 ; 2 r
b/ Soit x P E, encadrer x` 1 et x2

c/ Montrer que x P E équivaut à 3
x` 1

P s 1 ; 3 r

Exercice 3 (7 points)
Soit ABC un triangle tels que : AB “ 4 cm, BC “ 5 cm et AC “ 6 cm .
Soit M un point de rBCs tel que : MC “ 2 cm .
La parallèle à pABq passant par M coupe pACq en N .
La parallèle à pBCq passant par N coupe pABq en P .

1. Faire une figure bien propre .
2. Calculer MB en justifiant votre réponse .
3. Calculer, en justifiant votre réponse, NC, AN et MN .
4. Calculer, en justifiant votre réponse, AP , PB et NP .
5. Montrer que les droites pMP q et pACq ne sont pas parallèles .
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